

# ЛУЧШИЙ В РОССИИ



БОРИС ЯРКОВ

## Екатеринбургский Дворец игровых видов спорта признан спортобъектом года

В Москве прошла церемония награждения премии СБК – VII чемпионата России по спортивному бизнесу, который объединяет профессионалов в сферах спортивного строительства, управления, технологий и инноваций. Без наград не осталась и Свердловская область. Лучшим спортивным объектом года был признан Дворец игровых видов спорта в Екатеринбурге.

Оргкомитет премии получил на первом этапе 841 заявку со всей России – абсолютный рекорд за все время проведения конкурса. В номинации «Спортивный объект года» конкурентами ДИВСа стали еще 15 арен.

Отметим, что ДИВС недавно пережил капитальный ремонт. В 2022 году в зале были заменены кресла и освещение, были обновлены фойе, а также фасад здания. В скором времени планируется провести замену паркета в основном игровом зале.

ДИВС традиционно является главной спортивной площад-

кой Екатеринбурга. Здесь проводят свои матчи многие спортивные команды города: баскетбольные «Уралмаш» и «УГМК», волейбольные «Уралочка» и «Локомотив-Изумруд», мини-футбольная «Синара». Кроме этого, площадка становится местом проведения турниров по самым разным видам спорта вплоть до боевых искусств. Уже в начале 2024 года во Дворце игровых видов спорта прошли «Финалы четырех» Кубка России по баскетболу среди женских и мужских команд, а в сентябре ДИВС примет турнир по

баскетболу среди сборных команд стран-участниц «Всемирных игр дружбы».

Кроме ДИВСа в шорт-лист премии вошли и другие объекты, события и персоны области: «Екатеринбург Арена» (номинация «Стадион года»), Дворец водных видов спорта (номинация «Спортобъект года»), площадка RCC Extreme и Ледовая арена «Авто» (номинация «Площадка года»), легкоатлетическая серия «Королева российского спорта» (номинация «Событие года»), Фестиваль RCC Fest (номинация «Спортивно-массовое меропри-

ятие года»), генеральный директор академии единоборств РМК **Евгений Звездников** (номинация «Менеджер года»), **Владимир Воинов**, академия хоккея «Спартак» (номинация «Невоспетые герои»), акция «Преданный болельщик» от BetBoom и ФК «Урал» (номинация «Спонсорская интеграция года» с бюджетом до 1 млн рублей), «Игры вызова легенд-2023» и ПБК «Уралмаш» (номинация «Прорыв года») и Свердловская область (номинация «Спортивный регион года»).



## Награды победителям

Вчера губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ провел встречу с ведущими биатлонистами региона, а также с наставником команды Михаилом ШАШИЛОВЫМ. Глава региона поблагодарил спортсменов и тренерский штаб за высокие результаты на Спартакиаде сильнейших, которая прошла с 9 по 18 февраля.

– На Спартакиаде вы показали невероятный результат, это касается в первую очередь биатлонистов. Считаю, что благодаря вам сегодня культивируется и развивается этот прекрасный вид спорта, очень много ребят – мальчишек и девчонок – после ваших побед, опираясь на ваш

опыт, идут заниматься биатлоном. Хочу сказать особые слова признательности тренерам, наставникам и вам, уважаемые спортсмены, – отметил Евгений Куйвашев.

Глава региона вручил знаки отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени и почетные грамоты губернатора Свердловской области восьми спортсменам: **Наталии и Анастасии Шевченко, Ирине Казакевич, Тамаре Дербушевой, Кириллу Бажину, Савелию Коновалову, Андрею Остапко и Михаилу Стребко**. Также были награждены и члены тренерского штаба – **Михаил Шашилев, Радик Васильев, Юрий Леонов и Роман Мусин**.

Отметим, что свердловские биатлонисты принесли больше всего наград Спартакиады в копилку сборной региона. Наталия Шевченко в этом плане стала абсолютным лидером, завоевав три золота и серебро. На счету Кирилла Бажина одно золото, два серебра и бронза, а у Ирины Казакевич – два золота и одно серебро. Также сборная Свердловской области завоевала три медали в эстафетных гонках: золото в женской и смешанных эстафетах и серебро в мужской гонке. Все эти результаты позволили сборной региона выиграть общий зачет как по золотым медалям, так и по общему количеству наград.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СО

Евгений Куйвашев награждает свердловскую биатлонистку Анастасию Шевченко